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Hidraulika 

Mi az előnye a hurkolt csőhálózatoknak? 
Mit fejeznek ki a Kirchoff-törvények 
hurkolt csőhálózat esetében? Hogyan és 
miért alakítható át fa struktúrájú 
csőhálózat hurkolt hálózattá? 

Ismertesse a Cross-módszert és vezesse le 
a megoldás alapját képező iterációs 
összefüggést! 

Vezesse le a hullámsebesség 
összefüggését vékony falú csövekre! 

Vezesse le a Riemann-féle invariánsok 
összefüggéseit gyengén összenyomható 
folyadékra! Ismertesse a karakterisztikák 
módszerét! Adjon példát valamely csővégi 
peremfeltétel összefüggésére! 

Gázdinamika 

Vezesse le a hang terjedési sebességének 
összefüggését ideális gázokra! 

Magyarázza el a lökéshullám 
kialakulásának folyamatát! Mik a 
lökéshullámok fő jellemzői? 

Vezesse le a relatív sebességváltozás 
(dv/v) és a relatív keresztmetszet-változás 
(dA/A) közötti kapcsolatot! Milyen 
következtetéseket vonhatunk le a Mach-
számra szűkülő-bővülő csatorna esetén? 

Vezesse le a Mach-kúp nyílásszögének 
összefüggését! Hogyan és miért tér el az 
alábbi ábrán látható hullámkép a Mach-
kúptól? 

 

Vezesse le a torlónyomás és a statikus 
nyomás Tt/T arányát mint M Mach-szám 
függvényét az energia-egyenlet alapján!  

 

Vezesse le egy álló merőleges 
lökéshullámra  jellemző belépő- és kilépő 
Mach-szám négyzetei közötti kapcsolatot 
a megmaradási tételekből kiindulva! 

Rajzolja fel jellegre helyesen a 
nyomásviszony, hőmérsékletviszony, 
sűrűség viszony, torlónyomás-viszony és a 
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kilépő Mach-szám grafikonjait a belépő 
áramlás Mach-száma függvényében álló 
merőleges lökéshullám esetén! 

 

Mutassa be a Mach-hullám és a ferde 
lökéshullám közötti különbséget egy sík 
lap és egy ék feletti áramlás 
összehasonlításával! Bizonyítsa be, hogy a 
ferde lökéshullám nem módosítja a 
tangenciális sebességkomponens 
nagyságát, a hullámra merőleges 
sebességkomponens pedig a merőleges 
lökéshullámnak megfelelő módon változik! 

Rajzolja fel jellegre helyesen az áramlás 

irányának  eltérülési szögét az M1 belépő 

Mach-szám és a lökéshullám  irányszöge 
függvényében! Milyen hullámok 

alakulhatnak ki =0° esetén? 

 

 

 


